

新华社图文并茂报道《洛阳晚报》重走丝路活动

网友盛赞活动“为丝路申遗出了大力” “极具历史和现实意义”

本报新疆乌鲁木齐专电(特派记者 李燕锋)《洛阳晚报》“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风活动受到新华社关注。8月29日晚,新华社播发题为《重走丝绸之路 探访申遗点》的新闻通稿,并配发图片,对该活动给予关注。

新华社在29日晚播发的通稿中称,8月11日起,由《洛阳晚报》组织,洛阳市文史专家、文化名人及来自洛阳本地和开封、成都、广州等地的热心人士组成的采风队伍,从洛阳的汉魏故城出发,一路向西,沿河南、陕西、甘肃、新疆对联合国教科文组织公布的“丝绸之路:起始段和天山廊道”中国段的22个申遗点逐一进行了探访。同时,采风团还历经艰险,完成穿越罗布泊壮举,探访了神秘楼兰古城,以此行动支持丝绸之路申报世界文化遗产。

通稿配发了6张此次活动中富有代表性的照片,内容分别为采风团西出嘉峪关,穿越罗布泊以及探访楼兰古城、高昌故城、克孜尔尕哈烽燧等。

此通稿在网络上引发转载热潮,新华网、人民网、新浪网、搜狐网、凤凰网、南都网、千龙网、环球网、星岛环球网、新疆网、大河网等国内门户网站和知名新闻网站纷纷转发。与此同时,国内外众多网友也对此次活动给予高度评价。来自北京的网友“爱中华”表示:“历时19天,探访22个申遗点。穿越了‘死亡之海’罗布泊,揭开了楼兰古城的神秘面纱,为丝路申遗出了大力,你们的付出终有回报。”成都网友“熊猫宝宝”在网帖中动情地说:“我每天都在关注着‘牡丹使者’重走丝绸之路,为采风团全体成员每一天的收获感到兴奋。这次活动极具历史和现实意义,令数十万读者称赞。”

市政协召开十一届二十八次常委会议

周宗良强调政协组织要服务企业关注民生

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 卢铸钦)昨日上午,市政协召开十一届二十八次常委会议。市政协主席周宗良主持会议。

会议听取了市科技局、市扶贫办关于推进科技创新、加快成果转化和扶贫开发工作情况的报告,市委常委会、统战部部长陈向平通报了当前我市民营经济发展情况。

会议协商通过了《关于规范我市物业管理的调研报告》。今年,市政协常委会把“规范物业管理”作为重点调研课题,对我市物业管理工作的现状、存在的主要问题等进行了深入调研。在此基础上,调研组提出了进一步规范物业管理工作的六个方面建议:明确职责,理顺体制机制;强化竞争机制,培育物业管理市场;严把监管验收关,妥善解决开发商相关问题;明确责任主体,各司其职,各负其责;多方参与,推进业主委员会建设;多措并举,破解收费难问题。

周宗良强调,全市政协组织和广大政协委员要建言献策,围绕我市科技创新、扶贫开发、民营经济发展等重点工作贡献力量;要切实履职,在关注民生、改善民生上精选题、深调研、献良策;要勇于担当,在围绕中心服务大局中显身手、出实力、求实效。一要发挥优势,引资引智,充分发挥政协联系广泛、信息灵通的优势,为引资引智牵线搭桥。二要服务企业,助推发展,把服务民营企业作为市政协工作的重中之重,促进全市民营经济大提升、大发展。三要改进作风,务实重干,全面完成今年各项工作任务。

会议还协商通过了其他事项。市政协副主席任海航、陈卫平、师清翔、李胜平、谢留峰、雷雪芹参加会议。

公告

为进一步优化政务环境,落实好市委、市政府《关于优化政务环境服务企业发展的若干意见》,洛阳市政务环境治理办公室开通投诉电话,受理企业在项目审批、项目服务、项目建设、生产经营、行政执法等方面遇到的损害企业发展环境的各类投诉。

投诉电话:63912345,邮箱:lyqyts@163.com。

特此公告

洛阳市政务环境治理办公室
2013年8月6日

对破坏企业发展环境行为“零容忍”

综合 02版

新商标法禁以“驰名商标”宣传

国内国际 04版

河南一个国家级贫困县,乡乡有儿童救助中心,村村有儿童福利主任

洛宁:再穷也要管好孩子

《人民日报》记者 王汉超

8月30日,《人民日报》刊发通讯《洛宁:再穷也要管好孩子》。本报今日全文转发,敬请关注。

走进河南省洛宁县儿童福利院,有个白皙的小女孩,小名粉春,9岁。几年前,很多人在街上见过她。她父亲是盲人,母亲是哑巴,智力也有严重问题。父母乞讨时,怕她丢了,就用链子把她拴在三轮车上。孩子手腕结了痂,再磨出血来。

她是洛宁第一批被接进福利院的“困境儿童”之一。在民政部确定的4个“困境儿童救助试点”中,洛宁是唯一的内地欠发达地区,是国家扶贫开发重点县。

“孩子们需要什么,就解决什么”

困境儿童救助覆盖面从500人到900人,再到5800人

2004年3月,洛宁县发生一起入室偷盗杀人案,被害人是一名父母双亡年仅12岁的女孩,凶手是一名父亡母嫁、流落社会的男孩,而作案动机仅仅是一天两顿没吃饭。这桩血案引起洛宁县领导的沉痛反思。于是,从2005年开始,在财政十分困难的情况下,县政府仍拿出专项资金,着手建立孤儿救助工作长效机制。

2010年年底,随着《关于加强孤儿保障工作的意见》下发,孤儿和艾滋病儿童的保障在制度上得到了确认。从中央到县四级拨款,孤儿每月可以领到不低于600元的生活费。但洛宁也意识到,在“孤儿”的框框之外,还有很多不容易看见的困境儿童,如父死母嫁、父母病残、贫困患病等等。相比之下,有爷爷奶奶照顾的孤儿还要好过些。

在儿童救助上,洛宁走得一直比较靠前。早在2005年,洛宁就收集全县孤儿情况,建立档案。2007年,救助范围从“孤儿”扩展为“事实孤儿”。2011年,范围再一次扩大到“困境儿童”。覆盖面也从500人到900人,再到5800人。

最开始,孤儿标准是“洛宁户籍、未满16周岁、父母双亡、没有生活能力的儿童”,后来变成“孤儿(含弃婴)”,事实无人抚养儿童、流浪儿童、受暴力侵害

儿童、残疾儿童、因家庭贫困无力抚养和患重病或罕见病儿童、服刑人员子女、失去生活保障和生活依靠的未成年人”。不仅没有了户籍限制,甚至超过18岁处于求学阶段的孩子,也能得到帮助。

“再穷,也不会管不起孩子。孩子们需要什么,我们就解决什么。”县委书记孙君奎表示,下一步,他们要把更多的困境儿童管起来。

“给钱都解决不了问题的,才进福利院”

县、乡、村形成三级救助网络,村村配有儿童福利主任

洛宁地处山区,七山二堰一分川,48万人口中,13万儿童,多数困境儿童分散在农村。发现并掌握他们的情况,成为首要任务。

全县388个行政村创造性选配了儿童福利主任,入户走访,收集情况,建档上报。县民政局每年拿出50万元民政事业费,给予他们每月100元到120元的补贴。县里设儿童福利指导中心,18个乡镇有儿童救助中心。县、乡、村定期巡防,唯恐遗漏留角。福利院人说,每次听到一个信儿,民政局的人就赶紧

去核实。

全县力量都被调动起来。困境儿童救助工作领导小组由县委书记领衔,县长及四大班子领导任副组长,民政、卫生、教育、残联等单位每月召开联席会议,协调问题。向下延伸,县、乡、村形成三级网络,各司其职。即使孩子的抚养人,也有一套日记账制度,接受监督。

目前,洛宁对困境儿童救助在助养、助困、助医、助学、助业五方面分类实施。助养,分指导抚育、集中供养、涉外收养三类。助困,指办理低保、发放困境儿童生活补助等。助医,指对排查出的残疾和病困儿童,协调卫生部门,进行分类救治。助学,指将能接受教育的儿童全部纳入教育保障体系,避免其失学、流浪。助业,根据个人意愿,对进入社会的大龄困境儿童进行技能培训。

2011年4月,洛宁县儿童福利院投入使用,这是一家在县一级很少见的儿童福利院。如今,洛宁县福利院已经接纳了138名困境中的孩子。即使这样,其容纳能力也很有限。洛宁县民政局局长李英涛说:“孩子最好的环境是家庭,困境儿童救助以解决家庭困难为主。给钱都解决不了问题的,才需要进福利院!” (下转04版)

新型照明产品 洛阳自主研发



近日,在位于老城区邱山镇的中电华软照明科技洛阳有限公司生产现场,一批新型专利LED照明产品正在接受质量检测。

该公司是我市一家高新技术企业,拥有自主研发的恒温恒流恒功率、超导散热、反光罩等核心技术。目前,该公司投资6000万元建设的年产3000万只LED、太阳能照明产品生产项目已启动,预计明年完工。该系列绿色环保照明产品,将被广泛应用于公共照明、室内照明、太阳能照明、汽车照明等领域。

记者 潘郁 摄

2013中国民营企业500强榜单发布

我市两家民营企业入选

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 翟芳芳)29日,全国工商联发布2013中国民营企业500强榜单,我市河南联合煤炭化工集团有限公司、洛阳颐和今世福珠宝集团有限公司分别以第197名、第393名入选榜单。

中国民营企业500强榜单是全国工商联在调研上规模民营企业基础上评出的,已连续开展15年。2013中国民营企业500强榜单,是根据企业2012年营业收入总额确定的。分析表明,上榜民营企业呈现出整体规模稳步提升的态势,但增速放缓。2012年,民营企业500强入围门槛达到77.72亿

元,较2011年增加了12.03亿元,增长18.31%,增幅较2011年降低11.51个百分点。500强企业2012年收入总额达到105774.97亿元,户均211.55亿元,增长13.65%,增速较2011年下降19.6个百分点。民营企业500强前5大行业仍以制造业为主,主要集中在建筑业、黑色金属冶炼和压延加工业、批发业、电气机械和器材制造业、有色金属冶炼和压延加工业。

我市入选的两家企业分别是河南联合煤炭化工集团有限公司和洛阳颐和今世福珠宝集团。河南联合煤炭化工集团有限公司是由百家企业法人组

成的大型联合集团有限公司,集团下设18家子公司,共有职工1300余人,主营业务涉及煤炭、化工、房地产、物流、投资、建材、矿产品及进出口贸易等行业。榜单显示,该集团2012年营业收入总额为156亿元。洛阳颐和今世福珠宝集团有限公司成立于2000年,现有员工5000余人,是一家集珠宝设计、研发、生产、批发、零售于一体的大型珠宝连锁企业。该集团在全国有直营店近180家,加盟店近100家,营销网络覆盖中国大中小城市,已成为中国珠宝行业规模最大的企业之一。榜单显示,2012年该集团营业收入总额为

94亿元。

在2013民营企业500强榜单中,我省共有15家企业上榜,比上一年增加了3家。其余13家企业分别是金龙精密铜管集团股份有限公司、郑州宇通集团有限公司、河南豫联能源集团有限责任公司、天瑞集团有限公司、河南济源钢铁(集团)有限公司、河南黄河实业集团股份有限公司、河南龙成集团有限公司、河南森源集团有限公司、河南金汇不锈钢产业集团有限公司、河南省浙川铝业(集团)有限公司、济源市万洋冶炼(集团)有限公司、河南金利金铅有限公司、安钢集团河南凤宝特钢有限公司。

距第十届金秋汽车博览会 还有 5 天

洛阳的迎宾酒 洛酒 免费订购电话:400 6988 109

龙阳葡萄 河南省农科院新品种示范培育基地 电话:400-8778-010 龙门北桥东500米

高级工艺美术师李学武提醒: 正宗牡丹瓷 认准李学武 PEONY PORCELAIN AUTHORITY TEL: 0379-63286777 13949231333

移动4G 快人一步